The Changarawe Project Privacy Policy

Your personal information and how we use it.

We hold a database with the names, addresses, email address and telephone numbers of all our supporters. We only hold this information with your consent and will erase any data upon your request.

Personal information which you supply to us will be used by us in the following ways:

- To send you newsletters and updates concerning The Changarawe Project;
- To send you fundraising appeals; and
- To provide you with information concerning upcoming fundraising or awareness raising events hosted by The Changarawe Project or involving The Changarawe Project.

We have no intention to pass your personal information on to third parties without your specific consent to do so, unless required by law or in order to help prevent fraud.

You have a right of access to a copy of your personal data that we hold and to have inaccurate personal data corrected, erased or destroyed.

You may withdraw your consent for us to hold your information and to use it for these purposes at any time by emailing changaraweuk@gmail.com or writing to The Changarawe Project, 50 Chelsham Road, London, SW4 6NP.

For further information on how your information is used, how we maintain the security of your information, and your rights to access information we hold on you, please feel free to contact: changaraweuk@gmail.com

